
zirali rogovileže pač pa so vsi oficirji izstopili iz 
nemške kasine, ker so Nemci nedostojno častili 
nemškopruskega cesarja. — Tisti baron Beust, 
ki je 1. 1866 k nam prišel za ministra ter Av
strijo razklal na dvoje prepustivši Magjarom 
ogerske dežele, in dalje liberalcem pomagal do 
nove šole, do oderuške svobode itd. je sedaj ce
sarsko službo kot Parižki poslanik zgubil in šel 
v pokoj! — Judov je iz Ruskega navrelo uže 
nad 16.000. — Hrvatskega poslanca Starčeviča 
pristaši so v Reki napali hišo magjarona Maleja, 
da je komaj živ pete odnesel. — Novačenje za
vršili so redno sedaj tudi v Tuzli, Zvorniku, Vi
sokem in Banjiluki. Okolo 4000 hercegovskih 
vstašev zbežalo je v Čmogoro, a sedaj bi radi 
šli domov pa fml. Jovanovič tirja, da položijo 
orožje, glavače ugrabijo in sodnijam izročijo.. 

Vnanje države. Znani Garibaldi je umrl na 
otoku Kapreri 75 let star. Mož je rogovilil v Eu
ropi, Afriki in Ameriki, se vojskoval zoper Av
strijo, Nemčijo in papeža ter I. 1862 pregnal Nea
politanskcga kralja. Živel in umrl je kot frei
maurer in zaklet sovražnik mešnikov. V oporoki 
tirja, naj telo njegovo sežgejo. Italijanskim liberal 
cem je veljal kot mesija in toraj žalujejo močno 
za njim, še celo v Trstu, kder zapirajo štacune 
in prepovedujejo veselice. — Nemškega cesarja 
obiščejo te dni italijanski kralj in cesarjevič Ru 
dolf, da bodeta botra pri krstu vnučiča nemškega 
eesarjeviča. — Rusi delajo velikanske šance in 
nasipe okolo Varšave, Kovna in Bresta Litevskega, 
iz Smolenska v Pinsk pa železnico. — Turškega 
sultana podpirajo v Egiptu Avstrija, Italija, Nem
čija in Rusija. Vsi želijo Angležem in Francozom 
zabraniti Egipt. Vsled tega je sultan odposlal zvi
tega Dervišpašo, da se porazume z narodno 
egiptovsko stranko pod vodstvom Arabipaše. Ta 
drži vice kralja prav za prav zaprtega v Kabiri, 
da ne more do angleškega in francoskega bro
dovja. To se sicer šopiri in grozi pa storiti se 
ue upa ničesar. Francozi in Angleži so se pre
naglili in sedaj se jim posmehuje ves svet. 

Avstrijske dežele. Bela Ljubljana ima sedaj 
zopet svojega slovenskega župana. G. Graselli bil 
je od cesarja kot župan potrjen in slovesno umeščen. 
Narodni njegovi volilci napravijo mu v nedeljo 11. 
t. m. sijajen in javen obed. Narodni zastop je sklenil 
mestno hranilnico osnovati, prošnjo odposlati dr
žavnemu zboru za uvedenje slovenščine v srednjih 
šolah in za premeščenje deželne nadsodnije iz Gradca 
v Ljubljano. Magjarski plemenitaš Kallav imenovan 
je za skupnega finančnegaministra in načelnika u pravi 
bosenskohercegovskej, on je vešč srbsko hrvatskega 
jezika in zgodovine. — Češkemu vseučilišču v Pragi 
nastavljajo novih profesorjev, z novim šolskim 
letom začnejo s češkim podučevanjem. Olumuc, 
Kremžir in Brno dobijo srednjih šol. — V Plzni 
sešlo se je mnogo nemških pevcev, ki so dražili 
Cehe, da bi prišlo to tepeža. Toda Čehi so pre

Politični ogled. 


